JJABOPATOPHA POBOTA Nel
CxJtajieHHs1 pO3paxyHKOBOI CXEMH Ta 3aBJaHHS IOYaTKOBUX JAHUX MPOrpaMu
»JIIPA” 111 po3paxyHKy IUIOIIMHHUX IAPHIPHO-CTEPKHBOBUX cucTeM ((epm,
OarrieH i T.11.)
«PO3PAXVYHOK INUIOCKHMX ITAPHIPHO-CTEPXKHEBUX CUCTEM»
Jlo uporo Tuimy 3ajady BITJHOCSATHCSA PO3KICHI (epMH MOKPUTTS OyAiBedb 1
MOCTIB, OAILITH PEIIITYATOTO TUITY Ta 1H.

3anaul BupimytoTbea 1no | mpusHaky cucremu. CucrtemMa po3TallOBYEThCS B
iockocti XOZ. KoxkeH By30J1 CUCTEMH Ma€ 2 CTyIEeHl1 BOJI: JiHINMHI MepeMIleHHs
y3JI0BXK Bicelt X 1 Z.

B 3agayax BUKOPHCTOBYIOTBCS KIHIIEBI €JIE€MEHTH TUIY | — IIapHIpHI CTEpPKHI
TUTOCKOT CHICTEMH.

3apnandsa. Busnauutu 3ycwiuis B crepxkHsaX (epmu mpu mii cunm Pi=1,2 T,
P,=6,7 T ta P3=10,4 1. Matepian xoHcTpykKuiii — ctans 3 E=2,1-107 t/m2. [onepeuni
nepeTuHu GepMHU CKIAMAI0ThCs: BEpXHil mosc i3 L 125x8 mMm; HIkHIN mosic 13 L
100x8 mm; pemriTka i3 L_80x6 mm.
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Pucynox 1.1 — Po3paxyHkoBa cxema depmu.
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Pucynok 1.2 — Cxema 3aBaHTaXeHHS (DepMH.




| I | I I
-12.338 -10.281 -8.225 -6.169 -4.113 -2.056 0.0e+000 2.056 4.113 6.169 8.225 10.281 12.33

Zampyxerme 1
Mo3auka nepemetuenuii no Z(G)
EAnHnUBI navmepeHns - Mm

Pucynox 1.3 — Mo3aika nepemileHs By3miB (hepMu y310BXK Bici Z.

| I | I I
-2.570 -2.142 -1.713 -1.285 -0.857 -0.428 0.0e+000 0.428 0.857 1.285 1.713 2.142 2.57

Barpyxetme 1
Mo3zavka nepemellenunin no X(G)
EQVHULS! M3MEDEHNS! - MM
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Pucynok 1.4 — Mo3aika nepeminieHs By3i1iB (hepMu y370BX Bici X.

| I | I
-26.194 -21.829 -17.463 -13.097 -8.731 -4.366 0.0e+000 4.366 8.731 13.097 17.463 21.829 2t
Barpyxenue 1
Moszauka N

EavHuubl usmepenms - T

Pucynok 1.5 — Mo3zaika no3noBxHix cuil N B eiemMeHTax Gpepmu.



Tabnuus 1.1 — 3ycusuis B enemeHTax pepmu
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